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 Όσιος Πολύευκτος Πατριάρχης Όσιος Πολύευκτος Πατριάρχης
ΚωνσταντινουπόλεωςΚωνσταντινουπόλεως

  Τετάρτη 5 Φεβρουαρίου 2025  Τετάρτη 5 Φεβρουαρίου 2025
    Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...

    

 Βιογραφία  Βιογραφία 

5 Φεβρουαρίου …5 Φεβρουαρίου …

Όσιος Πολύευκτος Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως …Όσιος Πολύευκτος Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως …

Eυκτού τέλους έτυχες ποιμήν Kυρίου ,Eυκτού τέλους έτυχες ποιμήν Kυρίου ,

Φερωνυμήσας πράγμασιν θεηγόρε …Φερωνυμήσας πράγμασιν θεηγόρε …

Ο Όσιος Πολύευκτος γεννήθηκε στην Κωνσταντινούπολη , σε νεαρή ηλικία έγινε Μοναχός ,Ο Όσιος Πολύευκτος γεννήθηκε στην Κωνσταντινούπολη , σε νεαρή ηλικία έγινε Μοναχός ,

σε Μονή της Νήσου Πρώτης ...σε Μονή της Νήσου Πρώτης ...

Ζούσε με απλότητα και Εγκράτεια , πολλές φορές τρεφόταν με ένα κομμάτι ξερό ψωμί , είχεΖούσε με απλότητα και Εγκράτεια , πολλές φορές τρεφόταν με ένα κομμάτι ξερό ψωμί , είχε
μεγάλη Θεολογική Παιδεία ,μεγάλη Θεολογική Παιδεία ,

διακρινόταν για την σεμνότητα του , το ήθος Του , την εγκράτειαδιακρινόταν για την σεμνότητα του , το ήθος Του , την εγκράτεια

και την αντικειμενικότητα του χαρακτήρα του , πολλοί Τον παρομοίαζαν με Τον Άγιο Ιωάννη τονκαι την αντικειμενικότητα του χαρακτήρα του , πολλοί Τον παρομοίαζαν με Τον Άγιο Ιωάννη τον
Χρυσόστομο ...Χρυσόστομο ...

Τον Απρίλιο του 956 μ.Χ. , Απεβίωσε ο Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως Θεοφύλακτος 931 - 956Τον Απρίλιο του 956 μ.Χ. , Απεβίωσε ο Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως Θεοφύλακτος 931 - 956
μ.Χ. , τότε Ο Πολύευκτος Χειροτονήθηκε Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως ,μ.Χ. , τότε Ο Πολύευκτος Χειροτονήθηκε Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως ,

το 957 μ.Χ. Βάπτισε στην Κωνσταντινούπολη την Ρωσίδα Ηγεμονίδα Όλγα , η οποία ονομάστηκετο 957 μ.Χ. Βάπτισε στην Κωνσταντινούπολη την Ρωσίδα Ηγεμονίδα Όλγα , η οποία ονομάστηκε
Ελένη ...Ελένη ...

Ο Πολύευκτος ήταν κανόνας Αρετής και Ευσέβειας , δεν φοβήθηκε να ελέγξει τον ΑυτοκράτοραΟ Πολύευκτος ήταν κανόνας Αρετής και Ευσέβειας , δεν φοβήθηκε να ελέγξει τον Αυτοκράτορα
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Νικηφόρο Φωκά 963 - 969 μ.Χ. ,Νικηφόρο Φωκά 963 - 969 μ.Χ. ,

όταν αυτός αποφάσισε να νυμφευθεί την Βασίλισσα Θεοφανώ , χήρα του Αυτοκράτορα Ρωμανούόταν αυτός αποφάσισε να νυμφευθεί την Βασίλισσα Θεοφανώ , χήρα του Αυτοκράτορα Ρωμανού
του Β’ 959 - 963 μ.Χ. …του Β’ 959 - 963 μ.Χ. …

Ο γάμος είχε τελεσθεί κρυφά , αρνήθηκε να δεχθεί τον Βασιλιά στην Θεία Λειτουργία που έγινεΟ γάμος είχε τελεσθεί κρυφά , αρνήθηκε να δεχθεί τον Βασιλιά στην Θεία Λειτουργία που έγινε
στην Αγία Σοφία ,στην Αγία Σοφία ,

αργότερα έδωσε την συγχώρεση και την συναίνεση Του , για να μην οδηγήσει το κράτος σε χάος ...αργότερα έδωσε την συγχώρεση και την συναίνεση Του , για να μην οδηγήσει το κράτος σε χάος ...

Ο Αυτοκράτορας Νικηφόρος Φωκάς , έπεσε θύμα άγριας δολοφονίας , η πράξη φαινόταν στυγερήΟ Αυτοκράτορας Νικηφόρος Φωκάς , έπεσε θύμα άγριας δολοφονίας , η πράξη φαινόταν στυγερή
ένεκα του ότι συμμετείχε και την διευκόλυνε η Βασίλισσα Θεοφανώ ,ένεκα του ότι συμμετείχε και την διευκόλυνε η Βασίλισσα Θεοφανώ ,

Ο Πολύευκτος ταράχτηκε για την τρομερή και ανοσία κακουργία …Ο Πολύευκτος ταράχτηκε για την τρομερή και ανοσία κακουργία …

Μετά από επτά μέρες , από της αναρρήσεως του στον Αυτοκρατορικό Θρόνο , ο Ιωάννης Α’ οΜετά από επτά μέρες , από της αναρρήσεως του στον Αυτοκρατορικό Θρόνο , ο Ιωάννης Α’ ο
Τσιμισκής 969 - 976 μ.Χ. , προσήλθε στο Ναό της Άγια Σοφίας , για να στεφθεί από τον ΠατριάρχηΤσιμισκής 969 - 976 μ.Χ. , προσήλθε στο Ναό της Άγια Σοφίας , για να στεφθεί από τον Πατριάρχη
,,

Ο Πολύευκτος δεν του επέτρεψε να εισέλθει στο Ιερό και απαίτησε να εκπληρωθούν υπό τουΟ Πολύευκτος δεν του επέτρεψε να εισέλθει στο Ιερό και απαίτησε να εκπληρωθούν υπό του
Βασιλέως τρεις όροι ...Βασιλέως τρεις όροι ...

Ο πρώτος ήταν να εκδιωχθεί από τα Ανάκτορα η Θεοφανώ , ο δεύτερος ήταν να υποδείξει και ναΟ πρώτος ήταν να εκδιωχθεί από τα Ανάκτορα η Θεοφανώ , ο δεύτερος ήταν να υποδείξει και να
τιμωρήσει τον αυτουργό του φόνου του Νικηφόρου Φωκάτιμωρήσει τον αυτουργό του φόνου του Νικηφόρου Φωκά

και ο τρίτος να ανακαλέσει τα θεσπίσματα του Νικηφόρου Φωκά , περί των Εκκλησιαστικώνκαι ο τρίτος να ανακαλέσει τα θεσπίσματα του Νικηφόρου Φωκά , περί των Εκκλησιαστικών
πραγμάτων ...πραγμάτων ...

Ο Πολύευκτος εξασφάλισε στην Εκκλησία την Αληθινή Ελευθερία , της έδωσε το δικαίωμα τηςΟ Πολύευκτος εξασφάλισε στην Εκκλησία την Αληθινή Ελευθερία , της έδωσε το δικαίωμα της
ενέργειας , κατά των υπερβάσεων των πολιτικών Αρχόντων ,ενέργειας , κατά των υπερβάσεων των πολιτικών Αρχόντων ,

όταν αυτές βλάπτουν την Εκκλησία και σφαγιάζουν τις παραδόσεις του Λαού Του Θεού ...όταν αυτές βλάπτουν την Εκκλησία και σφαγιάζουν τις παραδόσεις του Λαού Του Θεού ...

Η Αγάπη Του προς τον Μοναχισμό και την Ασκητική ζωή , εκφράστηκε και δια της Ιδρύσεως επίΗ Αγάπη Του προς τον Μοναχισμό και την Ασκητική ζωή , εκφράστηκε και δια της Ιδρύσεως επί
των ημερών Του , των Μονών Μέγιστης Λαύρας και Ιβήρων στο Άγιον Όρος ,των ημερών Του , των Μονών Μέγιστης Λαύρας και Ιβήρων στο Άγιον Όρος ,

Ο Άγιος Πολύευκτος , Κοιμήθηκε με Ειρήνη το 970 μ.Χ. …….Ο Άγιος Πολύευκτος , Κοιμήθηκε με Ειρήνη το 970 μ.Χ. …….
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